



# കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്  
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 6 Vol. VI	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2017 ജനുവരി 31 31st January 2017	നമ്പർ } No. } 5
		1192 മകരം 18 18th Makaram 1192	
		1938 മാഘം 11 11th Magha 1938	

## PART III Commissionerate of Land Revenue KOLLAM DISTRICT

### Kottarakkara Taluk

പരസ്യം  
(1)

നമ്പർ എ4-23340/2016. 2016 ഡിസംബർ 27.

കൊട്ടാരക്കര താലൂക്കിൽ എഴുകോൺ വില്ലേജിൽ എഴുകോൺ പി. ഒ., ചൈതന്യ വീട്ടിൽ സ്വർണ്ണകുമാരി, ഐ. പി. 30-9-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയി. പരേതയുടെ പേരിൽ ബാങ്കുകളിലുള്ള ഒരു ലക്ഷം രൂപ വരെയുള്ള നിക്ഷേപങ്ങൾ പിൻവലിക്കുന്നതിനും സർവ്വീസ് ആനുകൂല്യങ്ങൾ കൈപ്പറ്റുന്നതിനുംവേണ്ടി ഒരവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പരേതയുടെ ഭർത്താവ് ടിയിൽ അജയകുമാർ, പി. ജി. കൊട്ടാരക്കര തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൻമേൽ അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ പരേതയുടെ അവകാശികളായി താഴെ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതയുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	അജയകുമാർ, പി. ജി.	ഭർത്താവ്	62
2	നീതു, എ. എസ്.	മകൾ	29
3	ഗീതു, എ. എസ്.	„	27

ഇതിൽ 2, 3 കക്ഷികൾ തങ്ങൾക്കുള്ള അവകാശം 1-ാം കക്ഷി പേരിൽ ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്ത് മൊഴി രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ ഇതിൽ മുകളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളവർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധം ചെയ്യുന്ന തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം കൊട്ടാരക്കര തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാലിലും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2)

നമ്പർ എ4-23329/2016. 2016 ഡിസംബർ 24.

കൊട്ടാരക്കര താലൂക്കിൽ വാളകം വില്ലേജിൽ വാളകം പി. ഒ., പ്രിൻസ് ഭവനിൽ പ്രസാദ്, കെ., 4-12-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയി. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള ഇലക്ട്രിസിറ്റി കണക്ഷന്റെ ഉടമസ്ഥാവകാശം മാറ്റുന്നതിനും ഒരു ലക്ഷം രൂപവരെയുള്ള ബാങ്ക് ഇടപാടുകൾക്കും എൽ.ഐ.സി. തുക പിൻവലിക്കുന്നതിനും വസ്തുവകകൾ ആധാരം ചെയ്യുന്നതിനുംവേണ്ടി ഒരവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ടു കൊണ്ട് പരേതന്റെ ഭാര്യ മോളി, ഒ. കൊട്ടാരക്കര തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൻമേൽ അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ പരേതന്റെ അവകാശികളായി താഴെ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	മോളി, ഒ.	ഭാര്യ	37
2	പ്രീതി പ്രസാദ്	മകൾ	16
3	പ്രീൻസ് പ്രസാദ്	മകൻ	12
4	രാജമ്മ	മാതാവ്	85

ഇതിൽ 2, 3 കക്ഷികൾ മൈനറുകളും 1-ാം കക്ഷി മോളിയുടെ സംരക്ഷണയിലുമാണ്. ഇതിൽ 4-ാം കക്ഷി തനിക്കുള്ള അവകാശം 1-ാം കക്ഷി പേരിൽ ഒഴിഞ്ഞു കൊടുത്ത് മൊഴി രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ ഇതിൽ മുകളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളവർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധം ചെയ്യുന്ന തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം കൊട്ടാരക്കര തഹസീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാലിലും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(3)

നമ്പർ എ4-23367/2016. 2016 ഡിസംബർ 28.

കൊട്ടാരക്കര താലൂക്കിൽ മാങ്കോട് വില്ലേജിൽ ചിറവൂർ മുറിയിൽ കിഴക്കുംഭാഗം പള്ളിക്കക്കോണം എന്ന സ്ഥലത്ത് ഇന്ദിരാവേനിൽ അജയകുമാർ 17-6-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയി. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള സാമ്പത്തികാനുകൂല്യങ്ങൾ കൈപ്പറ്റുന്നതിനും വസ്തുവകകൾ കൈമാറ്റം ചെയ്യുന്നതിനും വേണ്ടി ഒരവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ ഇന്ദിര, വി. കൊട്ടാരക്കര തഹസീൽദാർ മുന്മാകെ ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൻമേൽ അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ പരേതന്റെ അവകാശികളായി താഴെ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ഇന്ദിര, വി.	ഭാര്യ	49
2	അഭിൻ, എ.	മകൻ	17

ഇതിൽ 2-ാം കക്ഷി മൈനറും 1-ാം കക്ഷി ഇന്ദിരയുടെ സംരക്ഷണയിലുമാണ്. പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ മുന്മനാലെ മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ ഇതിൽ മുകളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളവർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധം ചെയ്യുന്ന തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം കൊട്ടാരക്കര തഹസീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാലിലും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(4)

നമ്പർ എ4-23366/2016. 2016 ഡിസംബർ 27.

കൊട്ടാരക്കര താലൂക്കിൽ മാങ്കോട് വില്ലേജിൽ ചിറവൂർ മുറിയിൽ കിഴക്കുംഭാഗം നരിപ്പറ എന്ന സ്ഥലത്ത് അനുരഞ്ജനം വീട്ടിൽ സുനിൽദത്ത് 12-6-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയി. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വസ്തുവകകളുടെ കൈമാറ്റത്തിനും ഇന്ത്യൻ ബാങ്ക്, ഫെഡറൽ ബാങ്ക് എന്നിവിടങ്ങളിലെ

ഒരു ലക്ഷം രൂപ വരെയുള്ള ഇടപാടുകൾക്കും വേണ്ടി ഒരവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ ശ്രീലത, വി. വി. കൊട്ടാരക്കര തഹസീൽദാർ മുന്മാകെ ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൻമേൽ അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ പരേതന്റെ അവകാശികളായി താഴെ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ശ്രീലത, വി. വി.	ഭാര്യ	46
2	രോഷ്നി, എസ്. എൽ.	മകൾ	21
3	റോഷൻ, എസ്. എൽ.	മകൻ	17

ഇതിൽ 3-ാം കക്ഷി മൈനറും 1-ാം കക്ഷി ശ്രീലതയുടെ സംരക്ഷണയിലുമാണ്. പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ മുന്മനാലെ മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ ഇതിൽ മുകളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളവർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധം ചെയ്യുന്ന തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം കൊട്ടാരക്കര തഹസീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാലിലും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(5)

നമ്പർ എ4-23397/2016. 2016 ഡിസംബർ 28.

കൊട്ടാരക്കര താലൂക്കിൽ കൊട്ടാരക്കര വില്ലേജിൽ മുസ്ലീം സ്ത്രീയിൽ അജനാ മൻസിലിൽ ജമീല, ഇ. 3-3-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയി. പരേതയുടെ പേരിൽ എസ്. ബി. റ്റി. ഏനാത്ത് ശാഖയിലുള്ള ഒരു ലക്ഷം രൂപവരെയുള്ള നിക്ഷേപം പിൻവലിക്കുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കുംവേണ്ടി ഒരവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പരേതയുടെ മകൻ ടിയിൽ നാസർ കൊട്ടാരക്കര തഹസീൽദാർ മുന്മാകെ ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൻമേൽ അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ പരേതയുടെ അവകാശികളായി താഴെ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	നാസർ	മകൻ	58
2	ഷക്കീർ	,,	54
3	അജിത്ത്	,,	53
4	ദിലീല	മകൾ	52

ഇതിൽ എസ്. ബി. റ്റി.-യിൽ നിന്നുള്ള തുക കൈപ്പറ്റുന്നതിനുവേണ്ടി 2 മുതൽ 4 വരെ കക്ഷികൾ തങ്ങൾക്കുള്ള അവകാശം 1-ാം കക്ഷി പേരിൽ ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്ത് മൊഴി രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. പരേതയുടെ ഭർത്താവും മാതാപിതാക്കളും മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ ഇതിൽ മുകളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളവർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധം ചെയ്യുന്ന തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം കൊട്ടാരക്കര തഹസീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാലിലും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(6)

നമ്പർ എ4-138/2017.

2017 ജനുവരി 5.

കൊട്ടാരക്കര താലൂക്കിൽ കൊട്ടാരക്കര വില്ലേജിൽ തൃക്കണ്ണമംഗൽ മുറിയിൽ നവമിയിൽ ബി. തുളസീധരൻ പിള്ള 7-11-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയി. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള ആശ്രിത നിയമനം, സർവ്വീസ് ആനുകൂല്യങ്ങൾ, എൽ.ഐ.സി. തുക എന്നിവ ലഭിക്കുന്നതിനും എസ്.ബി.ഐ., എസ്.ബി.റ്റി. എന്നീ ബാങ്കുകളിലെ ഒരു ലക്ഷം രൂപവരെയുള്ള നിക്ഷേപം കൈപ്പറ്റുന്നതിനും ഹൗസിംഗ് ലോൺ ക്ലോസ് ചെയ്യുന്നതിനും വാഹനം, വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ, ടെലഫോൺ, ഗ്യാസ് കണക്ഷൻ എന്നിവയുടെ ഉടമസ്ഥാവകാശം മാറ്റുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കുംവേണ്ടി ഒരവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ ലീന, ആർ. കൊട്ടാരക്കര തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൻമേൽ അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ പരേതന്റെ അവകാശികളായി താഴെ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ലീന, ആർ.	ഭാര്യ	46
2	സരസമ്മ, ജെ.	മാതാവ്	74
3	ദേവി, റ്റി. എൽ.	മകൾ	14
4	ദ്രൗപതി, റ്റി. എൽ.	„	10

ഇതിൽ 3, 4 കക്ഷികൾ മൈനറുകളും 1-ാം കക്ഷി ലീനയുടെ സംരക്ഷണയിലുമാണ്. ഇതിൽ ആശ്രിത നിയമനം ഒഴികെയുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ 1-ാം കക്ഷി പേരിൽ ലഭിക്കുന്നതിന് മറ്റ് അവകാശികൾ തങ്ങൾക്കുള്ള അവകാശം ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്ത് മൊഴി രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ ഇതിൽ മുകളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളവർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധം ചെയ്യുന്ന തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം കൊട്ടാരക്കര തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാലിലും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(7)

നമ്പർ എ4-310/2017.

2017 ജനുവരി 5.

കൊട്ടാരക്കര താലൂക്കിൽ കടയ്ക്കൽ വില്ലേജിൽ കടയ്ക്കൽ ദേശത്ത് പുതുകോണം എന്ന സ്ഥലത്ത് പ്രവീൺ ഭവനിൽ പി. മുരളീധരൻ 3-3-2001-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയി. എച്ച്.ഡി.എഫ്.സി. ബാങ്കിൽ നിന്നും ലോൺ എടുക്കുന്ന ആവശ്യത്തിനുവേണ്ടി ഒരവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ വിജയകുമാരി കൊട്ടാരക്കര തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൻമേൽ അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ പരേതന്റെ അവകാശികളായി താഴെ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	വിജയകുമാരി	ഭാര്യ	55
2	പ്രവീൺ, എം. വി.	മകൻ	31
3	പ്രവിത, എം. വി.	മകൾ	28

പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ ഇതിൽ മുകളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളവർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധം ചെയ്യുന്ന തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം കൊട്ടാരക്കര തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാലിലും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്,  
കൊട്ടാരക്കര.

(ഒപ്പ്)  
തഹശീൽദാർ.